DISTRIBUCION ELECTRONICA

Metales
forman Compuestos
No metales

Gases Nobles | _— no se combinan

Sabemos que el atomo presenta electrones que siempre estan en
movimiento.

¢Por qué

Que les permite unirse y formar

Estos e se encuentran en distribuidos de la sgte. manera:
7 s P
Imaginemos 6 s P d
que el 5
S p
edificio d f
es el 4 s P d f
Atomo
3 s P d
2 S A
1 s
Cada piso simboliza los dentro de cada piso hay
departamentos que simbolizan los . Los subniveles son:

s p d f

S
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* En el nivel 1 encontramos un subnivel «s» que tiene 2e

* En el nivel 2 encontramos que tienen
* En el nivel 3 encontramos que tienen
* En el nivel 4 encontramos que tienen
* En el nivel 5 encontramos que tienen
* En el nivel 6 encontramos que tienen
* En el nivel 7 encontramos que tienen
Entonces. . . .

El nlmero méximo de electrones en cada niveles . . ... ...
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REGLA DEL SERRUCHO
Niveles
K g Sigue la flecha cantando
¢ esta bonita cancién
L S ? p Si soy peruano
M s> p SOy peruano
/ / soy del Perta
N s pd _~1 soy del Perti
o s / p‘/d ‘/f soy fanatico del
/ / / Peru
P s /p /:1 soy fanatico del
Q s p Peru
Ahora intenta td
1 s
2 s p
3 S p d Coloca las flechas
4 s p d f
5 s p d f
6 s p d
7 s p
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EJERCITEMOS :
Ejm:
2He —_— 152 osea gue en el ler nivel el Helio tiene Ze—
2 3 2
C —+ BZP dutimonved — .2

electrones de valencia — 4 de—

1. Senala la confiouracion elecironica incorrecia
gF =152252p6
EB =152252p1
l?Cl =152252p6852p5
11 N& =152252p6 3s

IR =n T cuanerno s

Halla la configuracion elecironica de:

filtimo nivel —

elecirones de valencia —

1phNe

15F

1ohE
D n
E) K
B Be
G ,Ca
H o
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Senala la ubicacién de las particulas principales del &tomo.

La palabra griega atomo significa:

A) minima parte B) indestructible C) pequeno
D) sin divisién E) microscépico

Los electrones fueron descubiertos por:

A) Thomson B) Bohr C) Crookes
D) Goldstein E) Einstein

Los neutrones fueron descubiertos por

A) Thomson B) Yukawa C) Chadwick
D) Dalton E) Bohr

¢Qué afirmacion es incorrecta?

Todos los atomos son diferentes.

Cada elemento tiene un nimero de P+ y e— determinado.
Todos los nucleones son iguales en cada atomo.

Los mesones y bariones no son particulares fundamentales.
El peso del &tomo depende del nicleo.
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Averiguar que son los Quarks.
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